

国际观察

选定竞选搭档 哈里斯获哪些“加分”?

已锁定民主党总统候选人提名的美国副总统哈里斯6日宣布,选择明尼苏达州州长沃尔兹为竞选搭档。哈里斯当晚在宾夕法尼亚州的一场竞选活动上正式介绍沃尔兹,由此开启在关键摇摆州持续五天的造势活动。

美国媒体与分析师此前预测,拥有非裔与亚裔背景的哈里斯会选择一名白人男性政客作为竞选搭档,沃尔兹中选印证了这一看法。知名度并不高的沃尔兹为何脱颖而出?“种族牌”能不能给哈里斯“加分”?哈里斯与特朗普对决的选情会如何发展?

8月6日,哈里斯与沃尔兹在费城的一次盛大集会上首次携手亮相,标志着他们在竞选征途上的强强联合与全力冲刺。



就在刚刚过去的周末,哈里斯“面試”了包括沃尔兹在内的最后三位候选人,最后沃尔兹“胜出”。

沃尔兹今年60岁,曾担任美国联邦众议员,于2018年当选明尼苏达州州长,2022年获连任。

哈里斯介绍说,沃尔兹是一位退役军人、前高中教师和橄榄球教练,他为中产阶级家庭奋斗的信念非常坚定;在担任州长期间,他为工薪家庭减税、降

有媒体报道将左右美国总统选举结果的关键“摇摆州”进行细化和对比后发现,北部“铁锈带”的密歇根州、威斯康星州、宾夕法尼亚州,白人占比在75%左右;与之形成对比的是南方“阳光地带”的佐治亚州、亚利桑那州、内华达州,黑人、拉美裔等少数族裔和白人各占50%。所以在这些不同的州,哈里斯需要打有针对性的“族裔牌”。

美国艾奥瓦州前众议员格雷

丰富履历“助攻”哈里斯

低了用药成本,保护了女性权益。美国圣安塞姆学院政治学专家克里斯托弗·加尔迪耶里在接受新华社记者采访时说,沃尔兹的经历能够吸引多个群体选民:进步人士和自由派人士喜欢他作为州长的政绩,其服役和高中橄榄球教练经历则能够吸引“铁锈带”州的

选民,这些州在两党选战中至关重要。布鲁金斯学会高级研究员迈克尔·韦斯特对新华社记者表示,来自中西部的沃尔兹懂得与普通民众交流、看重为中产阶级增加经济机会,他较为丰富的政治经历也或有助于哈里斯在这方面形成对特朗普的优势。

“族裔牌”对准“摇摆州”

格·丘萨克对新华社记者表示,哈里斯非裔、亚裔女性的身份虽然可能吸引一些选民支持,但也可能会起到一些反作用,这使得民主党偏向寻找一位在政治上温和的白人男性,以便能够在摇摆州获得更广泛支持。

族意识争取选票,他可能再次复制这种做法。一旦美国选民对多样性的反感增加,对哈里斯来说就会是麻烦。她最完美的竞选搭档,应该是一个能够获得白人工人群众支持的人。《华盛顿邮报》认为,哈里斯搭档沃尔兹,构建了一个许多“政治上有利”的竞选组合。

另有分析指出,特朗普曾煽动种

两党选情胶着

自获得美国总统、民主党人拜登“背书”后,哈里斯迅速巩固党内支持,她预计将在定于8月19日至22日、于芝加哥举行的民主党全国代表大会上正式接受提名,阐述政治主张。

过去几周,哈里斯选情呈现升温之势。然而,她在一些民调中有追赶特朗普之势,但在多个关键摇摆州仍落后于特朗普、与后者胶着竞争。

据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的民调数据,截至6日,哈里斯在全国民调中平均领先特朗普0.5个百分点,而大约一周前,特朗普在全国民调中平均领先哈里斯1.2个百分点。在备受关注的威斯康星州和宾夕法尼亚州,哈里斯在民调中分别落后特朗普0.2个百分点、1.8个百分点;在密歇根州,哈里斯领先2个百分点。

丘萨克认为,哈里斯相对年轻、精力充沛,频繁在媒体上露面,带给选民“热情和快乐”,这让很多民主党选民感受到选情有变好的机会。《纽约时报》曾报道说,哈里斯在竞选活动中大方谈论女性权益,更容易引起选民共鸣,在这一民主党核心议题上较拜登更有优势。

(据新华社电)

全球热点

黎以相互打击 以战机在贝鲁特引发“音爆”

以色列国防军6日说,多架发射自黎巴嫩的无人机袭击以边境城市,导致数名平民受伤。以军战机随后在黎巴嫩首都贝鲁特上空飞过,引发一连串“音爆”。

同一天,黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉说,将对以色列暗杀真主党高级指挥官的行为进行“强有力报复”。



8月6日,在以色列纳哈里亚,警方在无人机袭击现场开展工作。



8月6日,在黎巴嫩首都贝鲁特,真主党领导人纳斯鲁拉在纪念真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔的活动上发表电视讲话。

“小心眼”

以色列国防军6日早些时候通报,以军空袭了黎巴嫩南部奈拜提耶地区和希亚姆地区的真主党军事设施。稍后,以军在另一份通报中说,发射自黎巴嫩的无人机袭击了以北部边境城市纳哈里亚,其中一架无人机未能被拦截,击中纳哈里亚南部的公路。

以色列卫生部门官员说,7人因受伤被送医,其中1人伤情严重。

以色列北部地区遭袭后,以军战机在贝鲁特上空以超音速飞行并俯冲,引发一连串音爆。多家媒体报道,整个城

市都能听见数声巨响,多座建筑的窗户嘎吱作响,市民恐慌躲避。

近年来,以军战机不时飞越黎巴嫩领空并引发音爆,今年6月以来音爆频次加大。

黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉6日面向全国发表电视讲话,纪念被以方暗杀的真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔。以军战机飞过贝鲁特就在这场讲话之前不久。

纳斯鲁拉在讲话中首先提到以军战机的音爆,说这是以色列对黎巴嫩人民“小心眼”的挑衅行为。

心理战

新一轮巴以冲突去年10月爆发以来,真主党为声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),向以色列境内发射火箭弹、炮弹和无人机等,以军则还以空袭和炮击。在上月底舒库尔死亡及哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗遭暗杀身亡后,伊朗和哈马斯都誓言予以报复。以军“认领”了对舒库尔的军事行动,但没有承认或否认暗杀哈尼亚。

纳斯鲁拉6日在讲话中说,真主党对以色列的回应将“强有力、有效和有影响力”。他没有在讲话中提及回应的方式及时机。按照纳斯鲁拉的说法,黎巴嫩真主党

和哈马斯两名高层人物被杀“明显是以色列干的”,对其回应当更有力,但推迟回应是对以色列施加心理压力策略的一部分。

他说:“伊朗会做出回应,真主党会做出回应,让敌人等待是惩罚的一部分。”

纳斯鲁拉还说,无论后果如何,“抵抗力量”都“不会放过以色列”。鉴于黎以边境冲突持续升级、黎巴嫩安全形势严峻复杂,美国以及法国、德国等多个欧洲国家近日已要求本国公民尽快离开黎巴嫩,多家欧洲航空公司取消了往返黎巴嫩的航班。

(据新华社电)

环球时讯

英国爆发大规模骚乱



英国街头被焚烧的汽车。

中新网消息 据路透社6日报道,近期英国多地出现大规模骚乱事件,已有数百人被捕。英国司法部被迫提前释放部分囚犯,腾出监狱关押名额,用于关押参与暴力活动的犯罪分子。英司法部表示,已确保腾出近600个收监关押名额。英国首相斯塔默称,目前已有400多人被捕,约100人受到指控。

斯塔默6日在伦敦表示,将采取一切必要行动平息骚乱。斯塔默当天召开内阁会议。他表示,持续的暴力事件已经不是抗议活动,要对那些向警察和抗议者投掷砖头、抢劫商店和焚烧汽车的人进行清算,施暴者将迅速面临法律的全面制裁。

英国皇家检察署检察长斯蒂芬·帕金森指出,任何参与暴力事件的人都将面临严重的刑事指控,包括恐怖主义指控。“参与暴力骚乱的人必须知道他们并不安全,而且无处可藏。”帕金森说。

尽管一些复杂的案件可能需要数周才能起诉,但帕金森表示,检察官们“绝对准备好了”将罪犯绳之以法。

“有些人在国外,这并不意味着他们很安全。我们在全球各地都有联络检察官,我们可以与国际伙伴合作。”帕金森表示,将考虑从国外引渡涉嫌在英国暴力骚乱中扮演角色的社交媒体影响者。

据此前报道,7月29日,位于英格兰西北部的南港发生持刀袭击事件,造成3名儿童死亡,随后英国各地掀起示威浪潮。近期,英国多个城市爆发13年来最大规模的骚乱。一些地区的示威演变为暴力骚乱。

尼日尔与乌克兰断交

据新华社电 尼日尔军政府发言人阿卜杜杜拉曼6日通过国家电视台发表声明说,尼日尔立即断绝与乌克兰的外交关系。

阿卜杜杜拉曼在声明中谴责乌克兰对“恐怖组织”的支持,并表示希望联合国安理会对乌克兰的“侵略行为”做出裁决。

马里过渡政府4日发布公报说,乌克兰军事情报机构发言人尤索夫日前发表“颠覆性”言论,承认乌克兰参与了武装恐怖团体发动的袭击,导致马里部队在该国东北部战斗中出现人员伤亡和财产损失。乌克兰当局的做法“侵犯马里主权,超出外国干涉的范围,对马里构成明显侵略”,马里过渡政府决定立即断绝与乌克兰的外交关系。

今年7月6日,尼日尔、马里、布基纳法索三国军事领导人在尼日尔首都尼亚美举行“萨赫勒国家联盟”成员国首次峰会,并宣布成立“萨赫勒国家邦联”。

风暴来袭



当地时间8月6日,在美国南卡罗来纳州查尔斯顿,人们在积水的街道上划船出行。据美国国家飓风研究中心6日消息,飓风“黛比”5日早晨在美国佛罗里达州登陆后已减弱为热带风暴,但仍给美国东南部带来强降雨、洪水等威胁。

新华社发

酒店坍塌



8月7日,在德国莱茵兰-普法尔茨州的克罗夫,救援人员在酒店坍塌现场工作。据德新社报道,德国西南部莱茵兰-普法尔茨州一家酒店6日晚发生部分坍塌,造成1人死亡、8人被困。

新华社发